
RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA 

Biti bolestan u Isusovo vrijeme bilo je jako teško. Osim patnje 

zbog bolesti, bolesnici su patili zbog društvene izoliranosti i 

izdvojenosti. Smatralo se da je bolest Božja kazna i da je bolesnik 

duhovno mrtav čovjek. I mi danas često bježimo od bolesnika. U 

svojoj oholosti ne želimo ih u svojoj blizini, jer o njima se treba 

brinuti netko drugi. Nitko ne smije narušavati naš mir i 

povremeno se samo zgražamo nad njihovom sudbinom. 

Ali, Isus nas uči drugačije. On nadilazi čovjeka i Zakon, za njega je čovjek najvažniji. Isus 

je suputnik i supatnik, pun sućuti. Pomiče i mijenja granice društva. Ne revolucijama i 

nasiljem, ne ravnodušnošću nego obzirom i suosjećanjem. Svi bolesni tijelom i duhom 

mogu računati na Isusa. 

Što nas čini bolesnima? Grijeh?! Grijeh može biti zarazan i razoran, ali vjera u Božje 

milosrđe, u njegovu ljubav daje nam mir. 

Budimo umjereni u svemu što činimo. Za sve što imamo zahvaljujmo Bogu, molimo. 

Živimo dostojanstveno. Živimo Kristov život, dosljedno ga slijedimo. Ne ugađajmo 

samo sebi i svojim uvjerenjima nego i drugima. 

Poput Isusa prilazimo ljudima, bez obzira što će tko reći. Donosimo im Radost, Život. 

Zasluge ostavimo po strani, oživljavajmo ljude neka se obraćaju i neka znaju prepoznati 

i prihvaćati svaku osobu. 

Gospodine pomozi nam da budemo vjerni evanđelju, da pronađemo put do svih onih 

koji su odbačeni, obespravljeni i svih onih koji traže duhovnu i materijalnu pomoć. Učini 

da promičemo istinsku pravednost i solidarnost sa svima koji su u potrebi. Osnaži nas 

kroz obraćenje, čišćenje i daj nam snagu nutarnjeg mira. 

Vjerujemo! „Ako hoćeš Isuse, ti možeš..“ 

ŽUPA BL. IVANA MERZA 
ZAGREB - ŠPANSKO 

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu! 
 

VI. NEDJELJA KROZ GODINU 
GOD. IV., BR. 8 

ŽUPA BL. IVANA MERZA  
ZAGREB - ŠPANSKO 

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad  
tel. 01/8894-555 

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr 
www.zupa-ivanmerz.hr 

Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051  
 Uredovno vrijeme župnog ureda:  

od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati  
Župni ured ne ureduje: ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanima 

14. 02. NED 
VI. NEDJELJA 

KROZ GODINU 

10.00 
  

11.00 

+ MARIJA ŠTAPEK 
  
PRO POPULO I NA ČAST SV. ANTUNU 

15. 02. PON svagdan 18.30 + EUGEN BOHAČEK 

16. 02. UTO svagdan 18.30 - KOLEKTIVNA NAKANA 

17. 02. SRI 
PEPELNICA 

ČISTA SRIJEDA 
(ŽUPNO ZEMLJIŠTE) 

18.30 - NA NAKANU SV. JOSIPU ZA OBITELJ 

18. 02. ČET svagdan 18.30 + ANTUN I ANĐELA OPALIN 

19. 02. PET svagdan 18.30 - KOLEKTIVNA NAKANA 

20. 02. SUB svagdan 18.30 + IZ OB. JURINIĆ 

21. 02. NED 
I. KORIZMENA 

NEDJELJA 

10.00 
  

11.00 

+ NA NAKANU 
  
PRO POPULO i + TOMISLAV BABIĆ 



AKUALNOSTI 

■ U srijedu, 17. veljače je Čista srijeda ili Pepelnica kojom započinje 
vrijeme korizme. Zapovijedani je post i nemrs. Na sv. Misi u 18.30 sati 
na župnom zemljištu bit će obred pepeljenja.  

■ Utorkom i petkom tijekom korizme u 18.00 sati je pobožnost križnoga 
puta. Odazovimo se! 

■ 16. veljače u 19.15 sati pozivam voditelje zborova na susret u 
Pastoralni centar a nakon njih u 20.00 sati članove Pastoralnog i 
Ekonomskog vijeća. Na susrete će doći vlč. Matija Slišković kako bi 
zajedno organizirali proslavu Mlade Mise koja će biti 27. lipnja ove 
godine.  

■ Sljedeća nedjelja je treća nedjelja u mjesecu veljači, nedjelja župnog 
caritasa. Nakon sv. Misa prikupljamo prilog za caritas Sisačke 
biskupije! Od srca unaprijed zahvaljujem na svakom vašem daru!  

NEDJELJNO EVANĐELJE 

JESTE LI ZNALI? 

SVAKI TJEDAN SVETAC JEDAN 

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me 
očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah 
nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, 
nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što 
propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati 
i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se 
zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolažahu k njemu odasvud. (Mk 1, 40-45) 

NEDJELJNE MISE SU U 10.00 I 11.00 SATI NA 

ZEMLJIŠTU.   

Na današnji dan, 14. veljače 269. godine na Flaminijskoj cesti u 
gradu Rimu svećeniku Valentinu odrubljena je glava. Doba je to 
Rimskog Carstva, vrijeme u kojem su Rimljani proganjali kršća-
ne. Valentin je bio običan, skroman svećenik i liječnik koji se 
odlikovao mudrošću i kreposnim životom. Uživao je poštova-
nja pogana i kršćana. Doznavši da pomaže progonjene kršćane i 
da, usprkos carskoj zapovijedi, vjenčava mlade zaljubljene pa-
rove, car Klaudije II. Gotski odlučio ga je ispitati i suditi mu. 
Car je smatrao da će mladi vjenčani mladići radije ostajati kod 
kuće nego ići u rat. Njegovo je pogubljenje uslijedilo u večer-
njim satima 14. veljače 269. godine na Flaminijskoj cesti u gradu 
Rimu. Nad njegovim je grobom u 4. stoljeću izgrađena bazilika. 
Sve ovo što danas znamo o svetome Valentinu zapravo je proi-
zašlo iz usmene predaje i ti su podaci samo legende prenesene 

stotinama godina s koljena na koljeno za koje ne postoje dokazi. Ono što zapravo sa sigurnošću 
možemo tvrditi je samo to da je 14. veljače ubijen svećenik pod imenom Valentin, pa donosimo 
par zanimljivih i sigurno iznenađujućih činjenica koje vežemo za svetog Valentina: 

Lubanja svetog Valentina nalazi se u Rimu. Tijekom iskopavanja katakomba u blizini Rima 
početkom 1800-ih godina, pronađena je lubanja i razni relikti koje povezujemo sa samim Va-
lentinom. Ona se danas nalazi u Bazilici svete Marije u Rimu, dok druge dijelove Valentinova 
kostura možemo pronaći u Češkoj, Irskoj, Škotskoj, Engleskoj te Francuskoj. 

Valentinovo je možda izmislio jedan pjesnik. Srednjovjekovni je pjesnik Geoffrey Chaucer čes-
to svoje likove u fiktivnim povijesnim događajima prikazivao pravima. Tako u svom djelu 
"Parliament of Foules", nastalom 1375., spominje proslavu Valentinova 14. veljače, a s obzirom 
na to da o Valentinovu prije toga ne postoje nikakvi pisani podaci, postoji mogućnost da je 
upravo on izmislio sam blagdan. 

Sveti Valentin - zapravo dvije različite osobe? Valentinov je identitet stavljen pod pitanje kada 
je papa Gelazije I izjavio da su Valentinova djela "poznata samo Bogu". Prema podacima iz 
1400-ih godina, Sveti je Valentin hramski svećenik koji biva pogubljen zbog vjenčavanja parova 
caru iza leđa, a prema drugim izvorima opisuje ga se kao biskupa grada Terni, također pogub-
ljenog nedaleko od Rima. 

Čega je sve zaštitnik sveti Valentin? Osim što je zaštitnik zaljubljenih, zaručenih i vjenčanih 
parova, sveti je Valentin također i zaštitnik epileptičara, pčelara, oboljelih kugom te nesvjestice 
i putovanja. 

„Ako ste žedni moje krvi, eto me!“ – rečenica je koju je 18. rujna 1946. izgo-
vorio blaženi Stepinac prilikom svog uhićenja. 

Izvor: www.zg-nadbiskupija.hr 

Svetog su Valentina zazivali u davna vremena za zdravlje, počeo se navodno slaviti već u 6. 
stoljeću, a od 15. stoljeća štuju ga kao zaštitnika zaljubljenih, iako se za života nije bavio ljubav-
lju između muškaraca i žena, već je promicao Isusov stav o sveobuhvatnoj nesebičnoj ljubavi 
koja mijenja svijet.  U 16. stoljeću je zaživio običaj da mladići svojim izabranicama ostavljaju 
ljubavne poruke i čestitke ukrašene čipkom i vrpcama. Smatra se da su to prve čestitke poput 
ovih koje danas poznajemo. U nekim europskim zemljama, a posebice u Sjevernoj Americi, i 
danas ljudi na njegov dan izmjenjuju čestitke i darove želeći zdravlje, sreću i svako dobro, jer 
ime Valentin na latinskom jeziku znači “zdrav”, „krepak“. Zaštitnik je zaručnika, sretnih brako-
va, ljubavi, djece, ali i bolesnih. Bez obzira što se današnje Valentinovo često smatra još jednom 
komercijalnom podvalom kapitalističkog društva, mali darak ili cvijet svaki će zaljubljenik pri-
miti s veseljem kao znak ljubavi i odanosti.  


